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PRÍHOVOR     

 
  
 
Vážení obchodní partneri, vážení spolupracovníci a zamestnanci, 

 

dovoľte mi, aby som Vám aj tento rok predložil Výročnú správu spoločnosti ProMinent 

Slovensko s.r.o., ktorá podrobne zdokumentuje, ako sa nám darilo počas uplynulého roka.  

 

V čase, ktorý významne ovplyvnila neočakávaná situácia spôsobená globálnou pandémiou 

nového koronavírusu, môžem s veľkým rešpektom, ale aj radosťou skonštatovať, že sme 

obstáli s nečakanými výsledkami. Bol to rušný rok prinášajúci veľa zmien a nepredvídaných 

situácií, ktoré zmarili množstvo predchádzajúcich plánov. Ekonomiky celého sveta, vrátane 

tej slovenskej sa ocitli uprostred karantény a lockdownu. Veľká časť sektorov nášho 

hospodárstva bola podstatnú časť roka zatvorených, čo malo za následok výrazný pokles 

HDP a spomalenie celej ekonomiky. Atmosféra v spoločnosti a podmienky podnikania boli 

výrazne odlišné od predchádzajúcich rokov. 

 

Naša spoločnosť napriek tomu potvrdila, že jej smerovanie je nastavené správne, nielen do 

dobrých časov. Od začiatku krízy, sa nám podarilo naštartovať vnútorné zmeny a procesy, 

aby sme boli schopní prekonávať krízu a jej následné ekonomické šoky spôsobené 

koronavírusom. Máme za sebou mnoho významných aktivít, ktoré sa nám v dynamickom 

podnikateľskom prostredí podarilo úspešne zrealizovať, ale aj nepriaznivých udalostí, 

ktorým sme museli čeliť. Hoci to bol náročný rok, pre nás sa nakoniec skončil pozitívne. 

 

V poklese medziročnej ziskovosti sme nedokázali zabrániť ani vnútornými racionalizačnými 

opatreniami, ktorými sme sa snažili odolávať voči zhoršujúcemu sa vonkajšiemu prostrediu. 

Pandémia zasiahla obzvlášť ťažko spotrebiteľské trhy, výrazne ovplyvnila dopyt po 

spotrebe tovarov a služieb. Mnohí naši partneri boli nútení pozastaviť alebo úplne zrušiť 

svoje plánované projekty. Napriek vysokej obchodnej výkonnosti boli naše výsledky o niečo 

slabšie ako pred rokom. Na strane príjmov objednávok sme pochopiteľne zaznamenali 

úbytok, ale tento bol vzhľadom na prudký pokles výkonnosti slovenskej ekonomiky 

očakávaný a relatívne mierny. Spoločnosť tiež vykázala pozitívny finančný výsledok, hoci 

nevyhnutne nižší ako pred rokom. 



 

 

  

Ak zoberieme do úvahy nepriaznivý dopad pandémie na všetky sektory spoločnosti, 

môžeme vo všeobecnosti zhodnotiť rok 2020 v zásade pozitívne. Hoci sa nám nepodarilo 

naplniť všetky naše očakávania a plány, s ohľadom na súvislosti, ma výkon našej spoločnosti 

teší. Okrem prevádzkovej efektivity je naším charakteristickým znakom stabilita obchodných 

výsledkov a kvalita nášho zamestnaneckého tímu. Môžeme skonštatovať, že naša spoločnosť 

potvrdila svoju pevnú pozíciu na trhu, keď si v týchto komplikovaných časoch upevnila 

a dokonca mierne zvýšila svoj podiel na európskom trhu. V minulom roku sme taktiež 

pokračovali v napĺňaní stratégie materskej skupiny ProMinent. 

 

Čo sa týka výhľadu, podnikateľské prostredie, v ktorom naša spoločnosť pôsobí, bude 

naďalej pomerne náročné, poznačené do veľkej miery pretrvávajúcou pandémiou. 

Obmedzenia súvisiace s pandémiou budú pokračovať aj v roku 2021 a hospodárske aktivity 

budú ešte mesiace utlmené. Obdobne vážna makroekonomická situácia je vo väčšine 

európskych krajín. Určitý druh zmeny, zotavovania ekonomiky na Slovensku a postupného 

návratu do normálu očakávame po zaočkovaní širšej skupiny obyvateľstva v druhej polovici 

roka. Avšak predpokladané ekonomické zotavenie v celej eurozóne bude pravdepodobne 

pomalšie a menej razantné než sa predpovedalo. V mnohých odvetviach pocítia nepriaznivý 

dopad krízy v podobe rastúcej nezamestnanosti, nárastu cien a zvyšujúcich sa vstupných 

nákladov aj po skončení pandémie, firmy sa budú dostávať do úpadku oveľa častejšie oproti 

roku 2020, keď nesolventní dlžníci boli chránení vládou.  

 

Je zrejmé, že rok 2021 nebude jednoduchý. Som presvedčený, že našou budúcnosťou je 

poskytovanie najlepšieho možného výkonu a zodpovedný prístup k svojim zákazníkom, 

partnerom aj všetkým zainteresovaným stranám v prostredí, v ktorom realizujeme naše 

aktivity. V súčasnosti musíme spoločne hľadať riešenia na prekonanie ťažkostí v situácii, 

ktorá je pre všetkých nová a neočakávaná. Rovnako budeme pokračovať v trende striktnej 

nákladovej politiky a disciplíny a detailného vyhodnocovania nových vhodných príležitostí.  

Záverom by som sa rád poďakoval všetkým zamestnancom za celoročné nasadenie, tvrdú 

prácu a výsledky dosiahnuté v uplynulom roku. Rád by som tiež poďakoval našim 

zákazníkom a obchodným partnerom za prejavenú dôveru a ich podporu. Je mi cťou, že som 

sa s Vami mohol podeliť o naše úspechy a želám nám všetkých to najlepšie v roku 2021. 

 

Ing. František Grejták 

Riaditeľ spoločnosti ProMinent Slovensko, s.r.o. 



 

 

 
PROFIL SPOLOČNOSTI              

 
 
OBCHODNÝ NÁZOV A SÍDLO SPOLOČNOSTI 

ProMinent Slovensko, s.r.o. 

Roľnícka 21 

831 07 Bratislava 

Slovenská republika 

 
 
IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE 

IČO: 313 818 21 

IČ pre DPH: SK2020334151 

 
 
REGISTRÁCIA 

Okresný súd Bratislava 1, odd. Sro, vložka 7761/B 

 

PREDMET ČINNOSTI 

 nákup a predaj tovarov v rozsahu voľnej živnosti – veľkoobchod 

 nákup a predaj tovarov v rozsahu voľnej živnosti – maloobchod 

 sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodno-technických služieb 

 montáž a opravy meracej a regulačnej techniky 

 poradenská činnosť v oblasti čistenia a úpravy vôd a bazénov 

 rozbory a analýza úžitkovej a pitnej vody 

 kompletizácia a montáž technologických celkov pre úpravne vody, chemickú úpravu  

 vody a chemické čistenie, s výnimkou zásahu do vyhradených technických zariadení 

 konštrukčné práce v oblasti strojných zariadení s výnimkou projektovania a tvorby 

diel podľa autorského zákona 

 výroba, inštalácia a opravy elektrických strojov a zariadení 

 uskutočňovanie stavieb a ich zmien 

 projektová činnosť – vypracovanie dokumentácie a projektu v kategórii technické, 

technologické a energetické vybavenie stavieb 

 

 



 

 

ORGANIZAČNÁ  SCHÉMA  SPOLOČNOSTI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VEDENIE SPOLOČNOSTI 

 

KONATELIA 

• Ing. František Grejták, CSc. 

• Joaquim Bartolo 

  
 
 
 
 

 
Riaditeľ  

spoločnosti 

 
Obchodný  

úsek 

 
Úsek  

realizácie 

 
Ekonomický 

 úsek 

Oddelenie  
technickej  
podpory 

Fakturačné 
a zmluvné 
oddelenie 

Oddelenie  
servisu 

Oddelenie  
nákupov 
a skladov 

 
Manažér  
kvality 

 
Asistentka 
riaditeľa 



 

 

 
 

    HODNOTY SPOLOČNOSTI 
 

„ProMinent je spoľahlivým partnerom na úpravu vody, dlhoročný výrobca komponentov 

a systémov v celom rozsahu fluidnej dávkovacej techniky. S našimi inovačnými produktami, 

servisom a riešeniami špecifickými pre odbor, pracujeme viac ako efektívne a bezpečne 

u našich zákazníkov – na celom svete.“ 

Hlásime sa k hodnotám, ktoré sú základom našich podnikateľských aktivít. Popri 

ekonomických cieľoch venujeme pozornosť ochrane životného prostredia a podporujeme 

princípy trvalo udržateľného rozvoja spoločnosti. Sme vnímaví k požiadavkám našich 

zákazníkov a preferujeme otvorenú a transparentnú komunikáciu s cieľom nájsť vzájomne 

výhodné riešenia. Vo svete neustále sa meniacich technológií je našou ambíciou produkty 

a služby zlepšovať, posúvať sa vpred a prispôsobovať aktuálnym potrebám zákazníkov. 

 

 

CIEĽ: väčšia efektivita a bezpečnosť u našich zákazníkov 

  

ZAMERANIE: úprava vody, ako aj celý rozsah fluidnej dávkovacej techniky  

  

PONUKA SLUŽIEB:  komponenty, systémy, servisné riešenia a riešenia špecifické pre 

odbor 

 

HODNOTY: 

 spoľahlivosť  

 radosť z inovácií 

 orientácia na riešenia  

 globálnosť 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

PRODUKTOVÉ  PORTFÓLIO              
 
 
PRODUKTY   
  

Výrobky a dodávky v oblasti úpravy vody 
 

 Generátory chlórdioxidu 
 

 Elektrolyzéry chlóru 
 

 ÚV dezinfekčné zariadenia 
 

 Ozonizátory 
 

 Jednotky reverznej osmózy, ultrafiltrácie a elektrodeionizácie 
 
 
Výrobky a dodávky v oblasti chemického hospodárstva 
 

 Skladovacie zásobníky chemikálií 
 

 Prečerpávacie chemické čerpadlá 
 

 Dávkovacie čerpadlá 
 

 Regulátory, prevodníky a meracie sondy  
 

 Kompletné dávkovacie sondy 
 

 Jednotky pre prípravu roztokov polyflokulantov 
 
 
SLUŽBY   
 

 Poradenská činnosť a návrhy riešenia 
 

 Obchodno – technická príprava, technická podpora 
 

 Kompletná realizácia diela 
 

 Inžinierska a projekčná činnosť 
 

 Dodávka projektovej dokumentácie 
 

 Záručný  a pozáručný servis  



 

 

 
SYSTÉM MANAŽÉRSTVA KVALITY 
 

 

Spoločnosť ProMinent Slovensko, s.r.o. sa intenzívne zaoberá kvalitou a stabilitou svojich 

interných procesov, ich riadením a ustavičným zlepšovaním tak, aby sme boli schopní 

pokryť potreby zákazníkov za primeranú cenu. Hlavným pilierom manažérskych nástrojov 

na zabezpečenia a dosiahnutie kvality, vrátane vyššie uvedených zásad je systém 

manažérstva kvality podľa normy ISO 9001. Uvedený certifikačný systém máme 

implementovaný od roku 2009. Každý rok sa realizuje recertifikácia, z ktorej vyplýva, že 

zavedený systém manažérstva kvality vo firme je v súlade s požiadavkami normy STN. 

Nastolený systém je plne funkčný a využívaný pre rozsah činností poskytovaných našou 

spoločnosťou. Prostredníctvom systému sa sústreďujeme na dosahovanie výsledkov 

týkajúcich sa cieľov kvality, uspokojovania potrieb, očakávaní a požiadaviek všetkých 

zainteresovaných strán. 

 

Ako strategický nástroj zvyšovania kvality, spoľahlivosti a bezpečnosti svojich produktov 

a služieb používame politiku kvality. Každoročne vykonávaný dozorný audit politiky 

kvality analyzuje nastavené procesy a postupy. Zároveň sa nanovo definujú ciele, ktoré 

stimulujú a prispievajú k vytvoreniu kvalitných produktov, poskytovaniu nadštandardných 

služieb prijateľných pre zákazníkov. Našou snahou je prinášať riešenia, ktoré budú 

prekonávať ich očakávania.  

        

CIELE POLITIKY KVALITY 
 

 
 Obhájiť certifikát na systém manažérstva kvality podľa požiadaviek normy ISO 

9001:2015 

 

 Rozšírenie portfólia spoločnosti o zákazníkov zaoberajúcich sa komplexným 

spracovaním odpadných vôd z pračiek plynov  

 

 Získať zákazku v zahraničí 

 

 Nákup jedného osobného vozidla 



 

 

 
 
CERTIFIKÁT ISO 9001 
 

 
 
 



 

 

 
OBCHODNÁ ČINNOSŤ SPOLOČNOSTI 

 

 
  
 EKONOMICKÉ INFORMÁCIE ZA ROK 2020 
 

 

Spoločnosť má za sebou dlhý, vôbec nie jednoduchý rok. V roku 2020 sme zažili vážnu 

neočakávanú krízu, ktorú spustila globálna pandémia. Odhad poklesu celosvetovej 

ekonomiky v minulom roku sa pohybuje na úrovni - 3,5%. Hospodársky výkon bol 

ovplyvnený reštrikčnými vládnymi opatreniami na ochranu zdravia s cieľom spomaliť 

šírenie vírusu. Zatvorené školské zariadenia a obmedzenie spotreby pri nákupoch tovarov 

a služieb zo strany ľudí a firiem spôsobilo, že uplynulý rok bol náročný pre všetkých. Prvý 

štvrťrok bol charakteristický vyššou mierou nestability, nedôvery a obavami na globálnych 

trhoch.  Druhý štvrťrok sa vyznačoval  postupným, opatrným zlepšovaním nálady na trhu, 

napriek tomu neustále pretrvávali obavy z možnej druhej vlny pandémie. V treťom 

a štvrtom štvrťroku už bola situácia pomerne stabilizovaná, s relatívne jasnými pravidlami 

fungovania.  

 

V súvislosti s pandémiou sme boli v roku 2020 nútení nastoliť a implementovať nové 

opatrenia ako možnosť práce z domu. Zároveň sme zaviedli nevyhnutné štandardy pre 

zákazníkov a zamestnancov, ktorých povaha práce neumožňovala home office. Zamestnanci 

boli oboznámení s povinnosťou nosiť rúško alebo inú ochranu tváre. Udržiavanie bezpečnej 

vzdialenosti pri komunikácii a používanie dezinfekcie sa stalo nevyhnutnosťou. Výrazné 

obmedzenie cestovať do zahraničia a mimo okres nás prinútilo meniť svoje pôvodné ciele. 

Naša komunikácia sa presmerovala do online priestoru.  

 

Na druhej strane sme vnímali rok 2020 aj ako rok veľkých výziev a príležitostí. V dôsledku 

ekonomickej neistoty súvisiacej s pandémiou sme zaznamenali zníženie dopytu po 

produktoch, čo viedlo k čiastočnému zníženiu objemu predaja v prvom štvrťroku 2020.  

Vďaka našej aktívnej obchodnej činnosti z predchádzajúceho obdobia sme v ďalších 

mesiacoch ťažili z realizácie už rozpracovaných projektov. Z uvedeného dôvodu sme 

nemuseli výrazne revidovať náš podnikateľský plán pre rok 2020. Mierne sme upravovali 

nastavený rozpočet na strane výdavkov v oblasti BOZP, ale zásluhou úspor na strane 



 

 

administratívnych nákladov neprišlo k razantným zmenám. Na príjmovej stránke sme 

zaznamenali mierny pokles pri tuzemských objednávkach, čo bolo čiastočne 

vykompenzované rastom príjmov z obchodovania v zahraničí. V priebehu roka sme 

pokračovali s intenzívnou spoluprácou v skupine ProMinent na projektoch mimo územia 

SR. Náš podiel na zákazkách v zahraničí 40% za rok 2020 vzrástol v porovnaní z 26% v roku 

2019. V tuzemskom segmente sme zaznamenali dobrý rok, ktorý sa premietol do 

medziročného rastu na úroveň 60% z celkového obratu spoločnosti. V porovnaní s rokom 

2019 však objem tuzemských zákaziek mierne klesol o 14%. Na jednej strane sme 

zaregistrovali obavy z investovania v tomto období. Termíny plánovaných projektov boli 

posunuté, alebo s ohľadom na pandemickú neistotu boli úplne zrušené. Na druhej strane bol 

tento pokles spôsobený aj rozhodnutím nezúčastňovať sa niektorých obchodov bez 

primeraného profilu rizika. Namiesto toho sme sa sústredili na rast zahraničného trhu, 

na ktorom pôsobíme spolu s našimi sesterskými firmami. 

 

Po mimoriadne úspešnom projekte Gotland vo Švédsku sme v kooperácii so sesterskou 

firmou pripravili a začali realizovať ďalší zaujímavý projekt Forsmark. V našej plnej 

kompetencii bolo vypracovanie návrhu technologickej časti, spolu s projekčnými 

a inžinierskymi prácami, zabezpečenie ucelenej dodávky a zabezpečenie profesionálneho 

prevedenia projektu až po úplné odovzdanie projektu investorovi. Za rovnako úspešné 

môžeme považovať realizované projekty v Poľsku, Fínsku alebo vo Veľkej Británii. 

Pôsobenie na zahraničných trhoch v oblasti dodávok technologických celkov na úpravu 

pitnej a úžitkovej vody sa nám osvedčilo. Nepochybne sa nám podarilo nadviazať na 

pozitívny trend predchádzajúceho roka a pokračovať v raste objemov projektov. Bohaté 

skúsenosti s dodávkami v zahraničí spolu s osvedčenými technologickými riešeniami, 

vrátane kvalitného realizačného a servisného oddelenia nás etablovali aj na trhy mimo EU. 

 

 

 



 

 

 

 Významné zahraničné projekty realizované v roku 2020 
 Dodávka a montáž systému CHUV Forsmark 

 Dodávka a montáž systému CHUV projekt Rookery 

 Dodávka a montáž systému CHUV projekt Toplana Zenica 

 Dodávka UV projekt Bodaczow 

  

Kľúčovým tuzemským projektom pre rok 2020 bolo dokončenie projektu „Inovácia 

a modernizácia úpravne vody“ na strednom Slovensku. Projekt spolufinancovaný 

z prostriedkov Európskej únie a štátneho rozpočtu bol významný z hľadiska rozsahu aj ceny. 

Počnúc odborným posúdením a návrhom technológie, cez dodávku a montáž komplexného 

riešenia systému na úpravu vody až po finálne odovzdanie diela.  

 

Ďalšiu nemenej významnú skupinu dodávok z celkového obratu tvorili dodávky 

technologických celkov na úpravu pitnej a úžitkovej vody v rámci všetkých priemyselných 

odvetví. Časť projektov bola sústredná do oblasti úpravy vody ultrafiltráciou 

a nezanedbateľnú súčasť tvorili aj technológie na dezinfekciu pitných vôd a výroba 

napájacích vôd. Zákazky miestneho charakteru mali podobu objednávok od stabilných 

zákazníkov. Vo veľkej miere sa realizujú objednávky pre vodárenské a energetické 

spoločnosti.  Tradične, naše portfólio dodávok bolo doplnené o pravidelné objednávky od 

súkromných firiem naprieč všetkými odvetviami priemyslu a energetiky, spoločností 

z verejného sektora a fyzických osôb. V porovnaní s minulým rokom sme očakávali 

tendenciu vyššieho rastu zákaziek uskutočňovaných na území SR. Nakoniec sa nastolený 

trend nepotvrdil z dôvodu pretrvávajúcej korona krízy. Celkový objem tuzemského predaja 

napokon predstavoval sumu 3.963t. EUR, čo predstavuje takmer 60% na celkovom obrate.   

 

V poslednom štvrťroku sa naše úsilie zameralo tiež na zmeny v nadchádzajúcom roku 

a dôslednú predikciu vývoja. V rámci zostavovania rozpočtu na budúci rok prebiehala 

nepretržitá výmena informácií o aktuálnych otázkach a podstatných záležitostiach týkajúcich 

sa  spoločnosti. V priebehu roka sme pravidelne a komplexne monitorovali situáciu na 

trhoch a ich vplyv na obchodnú výkonnosť našej firmy. Prebiehali systematické diskusie 

o stratégii riadenia a vývoji rizika v spoločnosti. Podrobne sme sa zaoberali ďalším vývojom 

a smerovaním podnikania. Keďže osobné stretnutia za účelom vyhľadávania nových 

možností uplatnenia boli do značnej miery obmedzené, príprava nových aktivít obchodného 

oddelenia sa vykonávala v duchu efektívnych a konštruktívnych rokovaní prostredníctvom 



 

 

web meetingov. Diskusie boli otvorené, založené na vzťahu vzájomnej dôvery s našim 

stálymi zákazníkmi, s dôrazom na kvalitne vypracované technické a cenové ponuky. 

Medzinárodné skúsenosti podložené rozmanitými referenciami boli základom pre oslovenie 

potenciálnych zákazníkov a nadviazanie spolupráce v ďalších fázach rokovania. V tejto 

zložitej etape podnikania sa nám osvedčila úzka spolupráca s našimi stálymi partnermi 

a zákazníkmi, ktorí sa aj v takomto neľahkom období mohli na nás bez obáv spoľahnúť. 

Rok 2020 bol pre celú spoločnosť náročný, nikto s touto skutočnosťou nepočítal. Výsledky 

všetkých firiem boli závažnou mierou ovplyvnené pretrvávajúcou pandemickou situáciou 

na celom svete. Stagnujúci chemický priemysel na Slovensku prispel k zníženému záujmu 

o nové zariadenia, mnohé projekty boli pozastavené na neurčito. Vďaka našej orientácii aj na 

zahraničné trhy sme však boli schopný pokračovať v našej práci, bez negatívneho vplyvu na 

naše podnikanie. Osvedčenú spoluprácu v Čechách, v Španielsku a Švédsku sme doplnili 

o partnerstvo so sesterskými firmami v Poľsku, Fínsku a Francúzsku. Je nesporné, že bez  

prieniku na zahraničné trhy by sme naše obchodné plány a ciele dosiahli len s ťažkosťami a 

silná podpora expandovania našich aktivít aj za hranice Slovenska je preto namieste. 

 

Napriek nepriaznivej celosvetovej situácii v podnikateľskom prostredí, sme naše ambície 

naplnili a dosiahnuté výsledky nás potešili. Významným momentom bol nastupujúci trend 

rastu tržieb po niekoľko ročnej klesajúcej tendencii z minulých období. Prognóza rastu 

v rozpočte bola kalkulovaná, hoci v danom období mimoriadne prekvapujúca. Základný cieľ 

dosiahnuť celkový obrat spoločnosti vo výške 5.300t. EUR bol nielen splnený, ale táto 

požiadavka bola výrazne prekročená. Finálna hodnota obratu atakovala sumu na úrovni 

6.654t. EUR a bola približne o 25 % vyššia ako suma uvádzaná v rozpočte na rok 2020. 

 

   Ukazovateľ Rok 2019 Rok 2020 

Výnosy 5.535  6.674 

Náklady 5.047  6.376 

Hosp. výsledok 488  298 

Tab. Ekonomické výsledky spoločnosti za vybrané obdobie v tis. EUR 

 

V porovnaní  s rokom 2019 objem celkových výnosov vzrástol takmer o 21%. Hoci rozpočet 

na rok 2020 s touto skutočnosťou nerátal, v 3Q/2020 sme pristúpili ku jeho korekcii. Možno 

teda skonštatovať, že primárny plán bol dosiahnutý. 

 



 

 

Pochopiteľne s rastom celkových výnosov sa zvýšili aj celkové náklady, a to približne o 26%. 

Za sledované obdobie ich hodnota vzrástla na úroveň 6.376t. EUR. Zvýšenie celkových 

nákladov súviselo s primeraným rastom všetkých nákladových skupín. Predovšetkým 

kategória nákladov vynaložených na obstaranie materiálu výraznou mierou prispela k rastu 

nákladov. Nepodarilo sa nám zvrátiť trend rastu nákladov v tejto kategórii do takej miery, 

ako sme predpokladali. Naopak napomohol pokles ostatných skupín nákladov, napríklad 

kategória nákladov na služby klesla o vyše 12% oproti predchádzajúcemu obdobiu a ich 

hodnota sa pohybovala na úrovni 161t. EUR. 

 

Ziskovosť spoločnosti sme sa snažili chrániť aj opatreniami v oblasti riadenia rizika, 

efektívnosti prevádzkových nákladov. Za dôležité považujeme, že vďaka týmto aktivitám 

a opatreniam sa nám podarilo udržať prevádzkovú efektívnosť spoločnosti pod kontrolou. 

 

Zaznamenaný rast na strane výnosov a nákladov spoločnosti za minulé obdobie nemal 

negatívny dopad na hospodársky výsledok, hoci sa odzrkadlil na jeho výške. Všetky 

uvedené skutočnosti mali vplyv na zisk spoločnosti, ktorý sa nepodarilo udržať na úrovni 

predchádzajúceho roka. Celkový zisk roku 2020 klesol o cca 61% oproti predchádzajúcemu 

obdobiu a jeho hodnota dosiahla výšku 298t. EUR. 

 

Finančný vývoj spoločnosti je dlhodobo priaznivý a vyrovnaný. Pretrvávajúci stabilný trend 

finančného vývoja spoločnosti je zreteľne zadefinovaný v rámci finančnej politiky. Trvalo si 

udržiavame kredit finančne nezávislej a platobne schopnej spoločnosti. Dôsledne 

dodržiavame platobnú disciplínu voči štátnym inštitúciám a bez problémov uspokojujeme 

záväzky vyplývajúce z obchodného styku. 

 



 

 

 

 

Mimoriadne dôležitou súčasťou našej podnikateľskej činnosti v uplynulom roku bolo 

preverovanie finančnej stability zákazníkov. Podrobná analýza možných dopadov a rizík 

obchodu sa stala pravidelnou súčasťou pri vyhodnocovaní nových objednávok a kontraktov. 

Základným pilierom je eliminovanie zákazníckych platieb po lehote splatnosti. Nastavené 

procesy vystavovania faktúr, úhrady zálohových faktúr od nových či problematických 

odberateľov boli detailne monitorované. Týmito procesmi sme zabezpečili potrebné cash-

flow počas celej doby pandémie a zaistili si finančnú nezávislosť a vykonávanie 

podnikateľskej činnosti takmer bez obmedzení. Schopnosť krytia záväzkov je vysoká, spolu 

s dobrou mierou efektívnosti a hospodárnosti využívania majetku spoločnosti. Môžeme 

preto skonštatovať, že finančná politika spoločnosti je nastavená optimálnym spôsobom, 

ktorý zaručuje finančnú kondíciu na vysokej úrovni. 

 

K 31.12.2020 spoločnosť nečerpala žiadne bankové úvery. 

Po skončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
OBLASŤ ĽUDSKÝCH ZDROJOV 
 

 

Spoločnosť ProMinent Slovensko s.r.o., vníma svojich zamestnancov ako veľmi cenné 

aktívum, bez ktorého by nebola schopná uskutočňovať svoje plány a ciele. Uvedomuje si 

dôležitosť a jedinečnosť potenciálu, ktorý má vo svojich zamestnancoch. Môže sa oprieť 

o tím, ktorí je dlhodobo stabilný, vysoko kvalifikovaný a ktorí disponuje bohatou praxou 

s medzinárodnými skúsenosťami. Považuje ho za najdôležitejší zdroj spoločnosti a zároveň 

významnú konkurenčnú výhodu, vďaka ktorej je spoločnosť schopná rýchlo a adekvátne 

reagovať na rôzne pracovné situácie s vysokým pracovným nasadením. 

 

V minulom roku zostal počet a štruktúra zamestnancov nezmenený. Ku koncu roku 2020 

spoločnosť evidovala 17 zamestnancov rovnako ako v roku 2019.  V rámci kvalifikačnej 

štruktúry mierne prevažujú zamestnanci s vyšším ukončeným vzdelaním. 

 

Zamestnanci 2020 2019 

Vysokoškolské vzdelanie 10 10 

Stredoškolské vzdelanie 7 7 

 

Tab. Kvalifikačná štruktúra zamestnancov r. 2020 

 

V oblasti náboru ľudských zdrojov v roku 2020 bolo prioritou obsadenie pracovnej pozície 

obchodno-technický pracovník, prostredníctvom osvedčenej elektronickej inzercie 

pracovných ponúk cez portál Profesia.sk. Výber vhodného kandidáta bol však pre 

pandemickú situáciu a jej nepriaznivé dopady na viaceré sektory hospodárstva dočasne 

pozastavený.  

 

Jadro personálnej politiky spočíva v pravidelnej starostlivosti o zamestnancov. Venujeme 

veľkú pozornosť ich rozvoju a adekvátnemu uplatneniu v rámci spoločnosti. Dôraz 

kladieme na účinnú komunikáciu a systematické zvyšovanie znalostí a zručností 

zamestnancov. Systém odmeňovania je dlhodobo nastavený podľa dosahovaných výsledkov 

spoločnosti a jednotlivcov. Neoddeliteľnou súčasťou personálnej politiky je dodržiavanie 

ľudských práv, rešpektovanie zásad rovnakého zaobchádzania a takisto aplikovanie zákazu 

nelegálneho zamestnávania. Uvedené zásady sú implikované vo všetkých interných 

riadiacich smerniciach. 



 

 

 

Bezprostredne od začiatku vypuknutia pandémie sme prijali rýchle a účinné opatrenia na 

ochranu zdravia svojich zamestnancov pred šírením ochorenia COVID. Bežnou súčasťou 

života firmy sa stala práca z domu. Zamestnanci, ktorých prítomnosť na pracovisku nebola 

úplne nevyhnutná, využívali túto možnosť takmer okamžite, pričom technické zázemie bolo 

samozrejmosťou. Do online priestoru sa presunula interná komunikácia a vzdelávanie 

v potrebnom rozsahu. Vnútorné procesy sa nastavili, tak aby bolo možné distribuovať  

a vydávať požadované pracovné dokumenty a potvrdenia pre zamestnancov digitálne, bez 

nutnosti osobného kontaktu. Priestory spoločnosti a zamestnancov sme vybavili 

dezinfekčnými prostriedkami, rúškami či respirátormi. Zamestnanci, pri ktorých vzniklo 

podozrenie na infekciu koronavírusom boli testovaní prioritne PCR testami. 

 

Naši zamestnanci zodpovedajú za odvedenú prácu v súlade s platnými zákonmi a princípmi 

interného systému spoločnosti. Pri svojej práci sa riadia kompetenciami, ktoré im boli 

zverené a na ich realizáciu dohliadajú zodpovední zamestnanci. Priebežné informovanie 

zamestnancov o aktuálnom dianí v spoločnosti, vyhodnocovanie cieľov a oboznamovanie 

s plánmi do budúcnosti úzko súvisí s motiváciou a chápaním výsledkov ich práce. 

Pravidelné pracovné diskusie prispievajú k utuženiu a súdržnosti kolektívu, k pochopeniu 

celkovej stratégie a podpory rozvoja spoločnosti. Snažíme sa o zaistenie kvalitných 

pracovných podmienok, aby sme pokračovali vo vytváraní pozitívnej pracovnej atmosféry. 

Dôraz kladieme na prostredie podnecujúce k osobnému a profesionálnemu rastu 

zamestnancov ako základ pre neustály rozvoj, motiváciu a zlepšovanie s dôrazom na 

vzájomnú tímovú spoluprácu. 

 

Z dôvodu predpisov súvisiacich s ochorením Covid-19 bol rok 2020 špecifický v oblasti 

vzdelávania. Považujeme túto oblasť za jeden z kľúčových faktorov starostlivosti 

o zamestnancov. Bežne zabezpečujeme počas roka rôzne vzdelávacie aktivity a 

cielené odborné školenia podporujúce odborný rast a technické zručnosti. V roku 2020 

nebolo možné absolvovať obvyklé školenia v materskej spoločnosti v Nemecku. Takisto 

z dôvodov obmedzenia pohybu boli zrušené pracovné workshopy a iné podujatia ako 

špecializované školenia, konferencie a výstavy. Na uvedený stav sme zareagovali flexibilne, 

rozmanitou ponukou online seminárov a školení zabezpečovaných  materskou 

spoločnosťou. 

 

 



 

 

 

Po prvý krát v histórii našej spoločnosti sme v minulom roku neorganizovali koncoročné 

celofiremné stretnutie zamestnancov. Obľúbené podujatie, na ktorom sa vyhodnotí celoročné 

úsilie zamestnancov a výsledky podnikateľských aktivít bolo kvôli pandémii presunuté do 

online priestoru.   

 

Snažíme sa zodpovedne pristupovať k ochrane zdravia našich zamestnancov. V súlade 

s platnými zákonmi zabezpečujeme pre našich zamestnancov periodické vzdelávanie, 

školenia a aktivity spojené s prevenciou poškodenia zdravia. Naši zamestnanci sa rovnako 

zúčastňujú pravidelných lekárskych prehliadok organizovaných podľa auditu PZS. Pri 

opakovanom audite zameranom na hodnotenie faktorov pracovného prostredia i práce 

postupujeme podľa pokynov pracovnej zdravotnej služby, nášho zmluvného partnera. 

Obstaranie bezpečných pracovných prostriedkov a obnova a nákup potrebnej techniky 

a náradia je  súčasťou každoročného rozpočtu. 

 

Svoj zámer byť zodpovedným zamestnávateľom, vnímavým k potrebám zamestnancov 

a celej spoločnosti sme deklarovali už v minulom období. Zodpovedne pristupujeme 

k ochrane životného prostredia a vytváraniu pracovnej klímy, ktorá ovplyvňuje každodenný 

chod spoločnosti a podporuje výkonnosť zamestnancov v pozitívnom zmysle. Investície 

vložené do ľudského kapitálu považujeme za zmysluplne vynaložené, avšak musia byť 

uplatňované racionálne a efektívne. Prípravu a rozvoj všetkých zamestnancov úzko 

prepájame so svojimi podnikateľskými plánmi a cieľmi. Okrem odborného programu 

vytvárame ideálne podmienky na neformálny rozhovor s manažmentom. Naša firemná 

kultúra je založená na dôvere, v ktorej zamestnanci využívajú svoj potenciál a talent v plnej 

miere. Realizácia firemných cieľov spočíva vo vysokej angažovanosti, lojálnosti a etického 

správania sa zamestnancov, ktorí sú hrdí na to, že pracujú pre našu spoločnosť. 

 



 

 

 

 

PODNIKATEĽSKÉ ZÁMERY PRE ROK  2021 

 

V roku 2021 nás čaká komplikované a náročné obdobie. Chceme v ňom potvrdiť dlhodobú 

úroveň stability a prosperity. Veríme, že budeme pripravený čeliť novým výzvam, ale aj 

príležitostiam, ktoré spôsobí dopad pandémie koronavírusu COVID-19 na ekonomiku. Toto 

obdobie okrem iného chceme využiť na urýchlenie krokov súvisiacich so znižovaním 

fixných nákladov, hľadaním ďalších rezerv a stabilizáciu prípadných zmien tak, aby sa stali 

dlhodobo udržateľnými. 

 

Prvé ekonomické dopady pandémie v predchádzajúcom roku pocítila celá spoločnosť 

a na vysporiadanie sa s jej následkami bude potrebný ešte nejaký čas. Roku 2020 dominovala 

pandémia, kedy prísne obmedzenia zasiahli takmer celú ekonomiku. Nepriaznivý dopad na 

priemysel či obchod negatívne zasiahol domáci a zahraničný dopyt. Pred dopadmi 

pandémie nezostal ušetrený ani trh práce. O prácu prišlo najviac ľudí v priemysle, službách 

a v obchode. Vzhľadom na aktuálny vývin epidémie na Slovensku, z makroekonomického 

hľadiska očakávame v roku 2021 zotavenie reálneho stavu ekonomiky oproti silnému 

prepadu v roku 2020. 

 

Rok 2021 prinesie nové výzvy a naša spoločnosť tomu prispôsobuje aj svoje plány a aktivity.  

Za hlavný podnikateľský cieľ pre rok 2021 si spoločnosť vytýčila dosiahnutie celkového 

obratu na úrovni 4.065t. EUR so zodpovedajúcimi nákladmi a primeraným ziskom.  

Podnikateľský zámer počíta s projektami realizovanými v zahraničí a vo veľkej miere aj na 

Slovensku. Je však vysoko pravdepodobné, že v súčasnej situácii môže prísť k zmenám 

investičných zámerov spoločností, a preto bude nevyhnutné pravidelne monitorovať 

a prehodnocovať pomery v obchode. Pokiaľ ide o rozvoj obchodných činností, zaznamenali 

sme veľmi dobrý vývoj v oblasti spolupráce so sesterskými spoločnosťami, čo vyústilo do 

stabilného trhového podielu. Aj v spolupráci s nimi sa chceme popri tradičných projektoch 

na Slovensku ešte viac zamerať na zahraničné trhy a udržať si na nich silnú pozíciu. Tieto 

a ďalšie aktivity majú prispieť k tomu, aby naša spoločnosť bola ešte atraktívnejšia pre 

nových aj pre existujúcich zákazníkov. 

 



 

 

Aj v roku 2021 bude prioritou našej spoločnosti, okrem plnenia strategických cieľov, aktívne 

vyhľadávanie nových príležitostí na domácom trhu. Sústredíme sa na oslovenie zákazníkov 

so zaujímavými technologickými riešenia, pričom sa budeme opierať o dlhoročné skúsenosti 

a rozmanité referencie. V segmente nášho pôsobenia máme ambíciu byť najodporúčanejšou 

firmou na Slovensku. V tomto roku sa budeme zúčastňovať vhodných dostupných verejných 

obstarávaní a iných foriem získavania obchodných zákaziek. V maximálnej miere sa budeme 

snažiť o plynulé dokončenie rozpracovaných projektov a zákaziek. V neposlednom rade sa 

budeme koncentrovať na úspešnú realizáciu zmlúv a objednávok, ktoré budú výsledkom 

tohtoročných intenzívnych obchodných rokovaní. 

 

Naším ďalším cieľom je udržať si silnú pozíciu na zahraničných trhoch. Jej rozmach úzko 

súvisí s ekonomickými možnosťami našej krajiny. Z hľadiska regionálnej spolupráce 

s našimi sesterskými spoločnosťami podporíme a rozšírime ponuku technológií o nové 

riešenia. Ťažisko nášho podnikateľského programu spočíva v dokončení projektov pre 

sesterské spoločnosti vo Švédsku, Fínsku a Francúzsku, ktorých ukončenie bolo naplánované 

ešte koncom roku 2020. Zároveň našu pozornosť upriamime na ďalšie krajiny v európskom 

priestore a mimo neho. Očakávania v danej oblasti máme vysoké. 

 

Medzi nosné projekty obchodného programu pre rok 2021 patria: 

 Ultrafiltrácia pre pitnú vodu  

 Úprava technologických vôd 

 Recirkulácia a znovuvyužívanie odpadových vôd   

 

V oblasti rozvoja svojich obchodných činností bude naša spoločnosť pokračovať tak, aby 

potvrdzovala svoju pozíciu stabilného a spoľahlivého lídra a zároveň napĺňala svoju víziu –

poskytovať kvalitný produkt naprieč všetkými zákazníckymi segmentmi po celom svete. 

Pozornosť v rozvoji spoločnosti zameriame na servisné úkony a zvyšovanie profesionálneho 

prevedenia projektov. V tejto súvislosti sa usilujeme o zvyšovanie efektívnosti 

prostredníctvom digitálnych nástrojov. Pre našich zákazníkov zavedieme možnosť 

komplexných konzultácií cez web a ďalších vylepšení na základe užívateľskej spätnej väzby. 

Predkladané ponuky pre každého zákazníka budú čo najviac individuálne, zohľadňujúce 

všetky jeho súčasné aj budúce potreby, vrátane finančných možností. 

 

 

 



 

 

Obchodný plán našej spoločnosti v roku 2021 stojí na troch hlavných pilieroch: 

1. Zákaznícka spokojnosť a zvyšovanie obchodného podielu na trhu 

2. Rast ziskovosti a efektívnosti 

3. Zapájanie zamestnancov  

 

V posledných mesiacoch roka 2020 bola podnikateľská situácia v našej spoločnosti 

vyrovnaná, s pozitívnym výhľadom pre rok 2021. Keďže pravdepodobne aj veľká časť roka 

2021 bude ovplyvnená celosvetovou pandémiou, prinesie nám rok 2021 ďalšie nové výzvy. 

Jedným zo signálov zvýšenia výkonnosti ekonomiky je mierny rast objednávok zo strany 

zákazníkov. Napriek tomu, si uvedomujeme, že situácia bude komplikovaná a sme 

pripravení čeliť uvedeným výzvam a preklenúť toto obdobie s čo najmenšími stratami.  

 

V roku 2021 očakávame finančnú podporu ekonomiky zo strany štátu, a dynamické čerpanie 

prostriedkov z fondov EU, čo by mohlo urýchliť obnovu investičných plánov v oblasti 

rozvoja infraštruktúry strategických podnikov, ako sú vodárne a elektrárne, našich 

tradičných partnerov. Globálne ekonomické oživenie by mohlo priniesť pravidelné 

objednávky väčšieho a menšieho rozsahu od zvyčajných odberateľov v chemickom 

priemysle a energetike, ktoré sú základným pilierom nášho podnikania na Slovensku. Avšak 

problémy firiem spôsobené pandémiou sa môžu premietnuť do platobnej schopnosti 

spoločností. Hoci je našim poslaním dôsledné plnenie stanovených obchodných cieľov 

a plánov, jeho súčasťou je aj efektívne riadenie rizík ako základ úspechu obchodných 

operácií. Z tohto dôvodu sa dlhodobo snažíme zlepšovať procesy monitorovania a riadenia 

rizík, aby sme boli schopní identifikovať všetky dôležité riziká a správne odhadnúť ich 

možný nepriaznivý vplyv na našu činnosť. 

 

Napriek týmto ťažkým časom veríme v medziročný rast objemov obchodov. Zostavený 

rozpočet na rok 2021 počíta s tržbami na úrovni 4.065t. EUR. Na druhej strane očakávame 

nárast prevádzkových nákladov a nákladov na obstaranie tovaru, a to z dôvodu zvyšujúcich 

sa cien vstupných materiálov. K ďalším príčinám rastu nákladov bude patriť aj silná 

konkurencia, sprísňovanie legislatívy a regulácie v rámci EU a dlhodobo zvyšujúce sa ceny 

niektorých komodít na trhu. Z uvedených dôvodov bude nevyhnutné pokračovať v 

projektoch na znižovanie prevádzkových nákladov, z ktorých časť bola naštartovaná už 

v roku 2020.  Zamerané boli predovšetkým na skvalitnenie procesu riadenia spoločnosti na 

úrovni realizácií, optimalizácii procesov a zvyšovanie efektivity. Našou snahou je utvoriť 

optimálne predpoklady na efektívnu realizáciu zákaziek a zodpovedajúce pracovné 



 

 

podmienky pre zamestnancov. Pomocou týchto krokov sa zameriame na zamedzenie 

plytvania a minimalizovaním dodatočnej práce a nadbytočných nákladov, teda čo najviac 

uľahčiť a zjednodušiť každodenné činnosti. V medziročnom porovnaní očakávame opätovne 

priaznivý hospodársky výsledok, ktorého mierny pokles sa nepodarí úplne vykompenzovať 

rastom tržieb. 

 

So zreteľom na vývoj pandemickej situácie je dnes vysokou prioritou bezpečnosť a ochrana 

zdravia zamestnancov a našich zákazníkov. V súvislosti s týmto trendom budeme klásť 

veľký dôraz na bezpečné riadenie informačných a komunikačných technológií a pokračovať 

v ďalších aktivitách smerujúcich k zvyšovaniu odolnosti spoločnosti. 

  

Z dôvodu preverenia funkčnosti sa aj v tomto roku uskutoční recertifikačný audit Systému 

manažérstva kvality a kontrolný audit pracovného prostredia. Zamestnancov čakajú 

pravidelné školenia v oblasti BOZP, školenia referenčných vodičov, školenie prvej pomoci 

a Compliance (súlad s pravidlami, internými smernicami, etickými zásadami). Ostatné 

programy a vzdelávacie kurzy budú realizované počas celého roka podľa potreby. 

 

Enviromentálna politika sa stala nevyhnutnou súčasťou každodenného života našej 

spoločnosti. Vychádza z princípov a zásad korporátnej zodpovednosti skupiny ProMinent, 

ako je znižovanie emisií do ovzdušia, minimalizácia dopadu za zmeny klímy či zvyšovanie 

recyklovateľnosti. Využívaním najmodernejších technológií a produktov minimalizujeme 

dopad svojich činností na životné prostredie a zároveň systematicky monitorujeme vplyv 

našich aktivít na životné prostredie. Zákazníkom odporúčame adekvátne technologické 

riešenia s ohľadom na zvýšenie energetickej efektívnosti a podporu životného prostredia. 

 

 



 

 

 

Spoločnosť neplánuje v roku 2021 čerpať úverové prostriedky. Obnovu, nevyhnutnú 

starostlivosť a modernizáciu existujúceho majetku zabezpečíme z vlastných zdrojov. 

Finančné prostriedky budú použité na nákup nových pracovných prostriedkov, prednostne 

na obnovu vozového parku a výmenu informačných technológií.  

 

Pre rok 2021 boli určené nasledovné čiastkové ciele, ktoré sa budú postupne realizovať: 

• rozšírenie portfólia spoločnosti o spoločnosti zaoberajúce sa komplexným spracovaním 

odpadných vôd  

• rozšírenie obchodných aktivít na poľskom trhu prostredníctvom sesterskej spoločnosti 

• etablovanie na ukrajinskom trhu 

• aplikovať do systému normu ISO 9001:2015 

 

 

Naša spoločnosť chce prostredníctvom svojich obchodných činností a aktivít naďalej 

prispievať k prosperite celej spoločnosti a k posúvaniu Slovenska k modernej a prosperujúcej 

krajine v priestore EU. Veríme, že skúsenosť s pandemickou situáciou nám pomôže 

efektívne reagovať na rôzne prekážky a krízy v budúcnosti a budú cenným poznatkom 

v histórii spoločnosti. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
FINANČNÉ  VÝKAZY             

 
 
 
VÝKAZ ZISKOV A STRÁT K 31.12.2020  V EUR 
 
 
 
Položka 2019 2020 

   

I. Tržby za predaj tovaru 5 115 992 5 817 396 

II.  Tržby z predaja vlastných výrobkov     

III. Tržby z predaja služieb 377 596 836 701 

IV. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 31 571  13 470 

B. Spotreba materiálu a energie                 65 547 59 433 

D. Služby 181 246 160 991 

F. Dane a poplatky 10 145 12 142 

G. Odpisy k dlhodobému nehmotnému majetku 

a k dlhodobému hmotnému majetku 

101 405 115 953 

XI. Výnosové úroky    0   0 

N. Nákladové úroky       

Hospodársky výsledok z finančnej činnosti -4 909 - 8 932 

   

Hospodársky výsledok za účtovné obdobie 488 080  298 184 

Skrátená verzia 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
SÚVAHA K  31.12.2020 V EUR 
 
 
 
Položka 2019 2020 
Aktíva   
Neobežný majetok      457 137   365 784 
Dlhodobý nehmotný majetok 29 184     22 203 
Dlhodobý hmotný majetok 427 953 343 581 
Dlhodobý finančný majetok   
Obežný majetok 3 477 432  3 124 255 
Zásoby                        552 710                      642 256 
Dlhodobé pohľadávky   

Krátkodobé pohľadávky 1 686 678  1 245 747 
Finančné účty 1 238 044 1 236 252 
Časové rozlíšenie 1 520 5 813 
Aktíva celkom 3 936 089 3 495 852 
   
   
Položka 2019 2020 
Pasíva   
Vlastné imanie 2 453 459 2 694 307 
Základné imanie 241 287 241 287 
Kapitálové fondy 82 82 
Fondy zo zisku 1 699 880 1 699 880  
Hosp. výsledok minulých rokov                           
Hosp. výsledok za účtovné obdobie 488 080 298 184 
Zákonné rezervy 0  0   
Ostatné rezervy 0 0 
Dlhodobé záväzky 39 049 30 682 
Krátkodobé záväzky 1 381 122 709 605 
Bankové úvery a výpomoci        0         0 
Pasíva celkom                     3 936 089 3 495 852 
Skrátená verzia 
 
 
 
 

 
 
 
 

 



 

 

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
 

 



 

 

 

 

 
 



 

 

 
 
 

 



 

 

 
 

 

 
 



 

 

 
KONTAKTNÉ  ÚDAJE    

 
 

 
ProMinent Slovensko, s.r.o. 

Roľnícka 21 
821 07 Bratislava 

 

 

tel:   +421(2)482 00 111 - 17 
e-mail: prominent@prominent.sk 

www.prominent.sk 
 

OR Okresného súdu Bratislava I, 
Oddiel: Sro, vložka č.7761/B 

IČ: 31381821 
IČ DPH: SK2020334151 

 
 

ProMinent Slovensko, s.r.o 
BANSKÁ BYSTRICA 
Tel.: 048/4299 081 

durcek@prominent.sk 
 
 
 

ProMinent Slovensko, s.r.o 
STARÁ ĽUBOVŇA 

Tel.: 052/4369 121 
sutak@prominent.sk 

 
 
 

ProMinent Slovensko, s.r.o 
KOŠICE 

gotthardt@prominent.sk 

 


